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北京市实验外国语学校2004年第一学期初一数学期中考试试卷
班级___________　姓名___________　成绩___________

　　一、选择题（本大题有10小题，每小题2分，共20分）

　　1．若x表示有理数，
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一定是（　）

　　A．正数　　　　B．负数　　　　C．非正数　　　 D．非负数

　　2．设
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　　3．已知方程
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的解等于（　）

　　A．5.5　　　　　B．-5.5　　　　C．5　　　　　　D．-5

　　4．在-3与＋3之间（含-3、＋3两数）全部整数之和为（　）

　　A．12　　　　　B．6　　　　　 C．-6　　　　　 D．0

　　5．绝对值小于6的整数的个数是（　）

　　A．12　　　　　B．11　　　　　C．10　　　　　 D．9

　　6．最大的负数是（　）

　　A．-1000　　　 B．-1　　　　　C．0　　　　　　D．不存在

　　7．一个数的绝对值等于它的本身，这个数一定是（　）

　　A．正数　　　　B．正数或零　　C．负数　　　　 D．负数或零

　　8．设x＝a＋b，y＝a-b，z＝（a＋b）-（a-b），若a＝-3，b＝2，下面结论正确的是（　）

　　A．y＜x＜z　　 B．x＜y＜z　　　C．y＜z＜x　　　D．z＜x＜y
　　9．有这样四句话：（1）-6是相反的数；（2）-6是6的相反的数，同样6也是-6的相反的数；（3）-6和6都是相反的数；　（4）-6与6互为相反的数．其中说的对的是（　）

　　A．（1）与（2）；　　　　　　　　B．（2）与（3）；

　　C．（1）与（3）；　　　　　　　　D．（2）与（4）；

　　10．若
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时，代数式
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的值是（　）

　　A．29　　　　　B．23　　　　　C．19　　　　　 D．16

　　二、填空题（本题有9个小题，每小空1分，共12分）

　　1．写出并识别数学符号

　　①写出小于符号________　　②符号≈表示________

　　2．大于-2.5且小于6.3的整数是________．

　　3．a与b在数轴上的位置如图
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　　则　
[image: image14.wmf]=

+

|

|

b

a

________，　　　 
[image: image15.wmf]=

-

|

|

b

a

________，

　　　
[image: image16.wmf]=

-

|

|

a

b

____________．

　　4．3.4567保留三个有效数字的近似值为______________
　　5．某厂10月份产值为A万元，平均每月增产X％，则12月份产值为______________．

　　6．甲、乙两地相距S千米，汽车原计划每小时行A千米，若每小时增加B千米，从甲地到乙地要________小时．

　　7．a的立方与y的三分之一，用代数式表示为________________________________．

　　8．己知
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　　9．下列各数值，属于负分数集合的有______________________________________
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　　三、计算题（本题共6小题每小题4分，共24分）
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　　四、解方程（本题共4个小题，每小题4分，共16分）
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　　五、化简下列各式（本题共4小题，每小题4分，共8分）

　　1．
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　　六、先化简再求值（每题4分，共8分）
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七、根据下列条件列出方程，并解出方程（每小题3分，共6分）

　　1．某数的
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与某数的
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差等于24

　　2．某数的40％加8的
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等于6

　

　八、列方程解应用题并做验算（列方程2分，解方程2分，验算2分，共6分）

　　一件工作，甲单独做18小时完成，乙单独做10小时完成．现先由甲单独做4小时，剩下的部分由甲、乙合作，剩下的部分需要几小时？

参考答案

　　一、选择题（本大题有10小题，每小题2分，共20分）

　　1．C　2．A　3．C　4．D　5．B　6．D　7．B　8．A　9．D　10．A

　　二、填空题（本题有9个小题，每小空1分，共12分）

　　1．＜　约等　　2．-2，-1，0，1，2，3，4，5，6．

　　3．-a-b　b-a　b-a　　4．3.46　　5．
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　　三、计算题（本题共6小题每小题4分，共24分）

　　1．-48　　2．-48　　3．-2　　4．-2　　5．
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　　四、解方程（本题共4个小题，每小题4分，共16分）

　　1．x＝1　　2．x＝-9　　3．
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　　五、化简下列各式（本题共4小题，每小题4分，共8分）

　　1．
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　　六、先化简再求值（每题4分，共8分）

　　1．-37　　2．-12

　　七、根据下列条件列出方程，并解出方程（每小题3分，共6分）
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　　八、列方程解应用题并做验算（列方程2分，解方程2分，验算2分，共6分）
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